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Типовая технологическая карта 6.01.02.06

На устройство и разборку подвесных инвен­
тарных струнных лесов для производства 
отделочных работ на фасадах зданий

I» Область применения

Технологическая карта применяется при проектировании, 
организации и производстве работ по устройству и разборке струн- 
ных лесов системы Тюленево-серия Э-50? " Проыстройпроект" для 
отделочных работ на фасадах зданий, высотой до 40 метров.

Объем работ принят на 1000 м2 проекции лесов на стену» 
Для подъема материалов принят подъемник Т-41. Работа произво­
дится звеном иа 4~х человек в две смены в летний период.

Привязка технологическая карты к местные условиям 
заключается в уточнении объемов работ, потребности материаль­
ных ресурсов, а также графической схемы организации процесса со­
ответственно фактическимг:абъемам работ»

По Технико-экономические показатели

На 1000 м2 проекции лесов на стену нс ус тройство
на разработку

I .  Общая трудоемкость 48 ч/дней 25 ч/дней

2. Трудоемкость на 1м2 0,05 ч/дн. 0.024 ч/дн,

Зо Выработка на одного
рабочего в смену 20.4 м2 41,6 м2

СРОК. ВВЕДЕНШ 
6 юУаЬта X97-I

РАЗРАБОТАНА
Проектным институтом 

КА 80РГТЕХСТГОЙ
НкЕтяжстроя Ка з . ССР

УТВЕРЖДЕНА
Техническими управ­
лениями:
Минтяхстроя СССР 
Мштромстроя СССР 

_Мкнстроя СССР 
.',0 мая ГУ71 кода
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ПЦОРГАйМЗДЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

До качала устройства струнных лесов должны быть 
выполнены следующие работы?

2. Установлен подъемник Т-41 для. подъема-конструк­
ций лесово

2о Завезены к месту установи детали и конструкции
лесов о

Устройство лесов следует начинать от места установки 
подъемника в следующей последовательности?

Х« Установить на чердачном перекрытии здания поддер­
живающие конструкций (прогоны,подпорные и консольные балки)»

2» Подвесить) струны к консольным балка ̂ Установить 
прогоны в проушены струн при помощи блочка и пенькового ка­
ната, по прогонам уложить щиты настила и решетки ограждения

Демонтаж лесоз производить в обратной последователь­
ности монтажас

17 ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

1о Состав звена по профессиям к распределение обязан­
ностей между ними»

ШИ , 
звеньев j

Состав звена • Кол- 1 Перечень работ
по проГоеееиям i во 1

i чед . j

Установка, лесов
Монтажники МК-Х X
и М£С~2 X

Установка и крепле­
ние прогонов и опор­
ных балок* i



6» 01.02# Об - 5 -

1 ! 2 1 3 ! 4

2 . Монтажник Ж  -  4 I Сборка звеньев струнных
лесов в цепи

3 Монтажник МК -  3 I Установка и крепление опор-
ного столика и ограждения

4 . Монтажник Ж -  I  X
и Ж -  2 I

5 * Монтажник МК -  X I

и Ж  -  2 I

б . Монтажник Ж -  3 I
и Ж -  4 X

Установка и крепление кон­
сольной балки и опускание 
звеньев струны в отвес.

Установка прогонов настила и 
решетки ограждения

Укладка щитов настила, 
крепление лесов к стене 
здания.

Разборка лесов

7 .  Монтажник Ж - 1 I

и Ж -  2 I

8 . Монтажник Ж -  3 I

и ж -  4 I

9 . Монтажник ж -  I I

1 0 . Монтажник МК -  2 I

IX . Монтажник ж -  3 X
и ж -  4 I

Снятие решетки ограждения, 
щитов и прогонов

Разборка и подноска опорных 
и консольных балок к погру­
зочной площадке подъемника

Опускание звеньев струнных 
лесов на землю

Разборка парных прогонов

Укладка деталей в пакеты 
на площадке подъемника

б-» 01.-02 **06

2 . Последовательность основных операций:

fete
пп

I  !

!
Наименование

процессов Последовательность рабочих

2

операций
_

I .  Подъем на крышу Подъем прогонов подпорных и кон- 
поддерживающих кон- сольных балок и звеньев струн- 
струкций ных лесов.

2 Устройство поддер­
живающих конструк­
ций лесов

Установка и крепление парных про­
гонов.
Установка опорных балок и креп­
ление их к парным прогонам.

Сборка звеньев струнных лесов 
цепи.
Установка и крепление к консоль­
ным балкам опорных столиков и 
стоек ограждения.

Отпускание звеньев струнных лесов. 

Закрепление струны к стенам.

3 . Устройство настила Установка прогонов 
и ограждения ле­
сов Укладка щитов настила

Установка решетки ограждения

I
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3# Методы и приемы работ

Монтажное звено состоит из 4-х  человек: 

монтажник конструкций 4 разряда -  I  ( МК -  I  )

0 м 3 - и-  -  2 ( МК-2 И МК-3)

" ” 2 - " -  -  I  ( МК -  4 )

Общий вид струнных лесов показан на рисунке -  I .

Схема организации работ по устройству лесов 

показана на рисунке -  2 .

После того как конструкции лесов будут подняты на 

крышу здания монтажники МК- I  и МК-2 приступят к установке 

и креплению парных прогонов, а МК-3 и МК -4  устанавливают 

опорные балки и крепят их к парным прогонам скрутками 0 бмм. 

Далее МК-4 собирает звенья струны в цепи на всю высоту зда­

ния, а МК-3 устанавливает опорный столик и стойку ограждениям 

Вслед за ними мк- I  и мк-2 устанвливают столики под консолями 

на деревянные подкладки и крепях их к опорной балке.После 

крепления консольной балки монтажники мк-3 и мк-4 проверяют 

крепление звеньев струны к консольным балкам, а второй ко­

нец звеньев струны опускают вниз. Далее мк- I  и мк-2 произ­

водят установку прогонов, а вслед за  ними мк-3 и мк-4 укла­

дывают щиты настила .После установки прогонов монтажники мк-1 

и мк-2 устанвливают решетки ограждения.
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Посяе сборки конструкции приступают к креплению 

лесов к стенам здания (смотри рисунок -  б^Дальнейшее 

поярусное перемащивание настила производится как показано 

на рисунке 3 и 4 .

Демонтаж лесов: Схема демонтажа показана на рис.7 

Монтажник мк- I  снимает решетку ограждения,а мк-2 щиты и 

прогоны.Далее МК-3 и МК-4 переносят снятые конструкции 

к подъемнику и укладывают их в пакеты на площадку подъем­

ника .Затем все монтажники поднимаются на верх. Монтажник 

МК- I  опускает на землю с помощью блока звенья струны. 

Монтажник мк-2 разбирает парные прогоны.Вслед за  ними 

монтажники мк-3 и мк-4 разбирают и переносят опорные и 

консольные балки к подъемнику для спуска их на землю. 

Демонтированные элементы перед перевозкой рассортировы­

вают по маркам, а мелкие элементы связывают в пакеты.
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5. Указания по технике безо-, 

пасности

При устройстве или разборке струнных лесов следует 
руководствоваться следующими пунктами СНиПа Ш-А-Ц70: 
8,2; 8,4, 8,8; 8,11; 8,15; 8,28; 8,29; 8,30; 8,41;
8,43* 8,14

Особое внимание обратить на следующие положения:

I .  Иерей тем как принять леса в эксплуатацию необхо­
димо их испытать статической нагрузкой, превышающей рас­
четную на 25$.

2. Состояние лесов ежедневно перед началом смены 
проверяться производителем работ или мастером.

3. Настилы и лестницы лесов систематически очищать
от мусора, остатков материалов, снега и наледи. 

4. Скопление людей на лесах не допускается.

6*01.02.06 -14-

6.КАЛЬКУЛЯДИН ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ (по ЕНИР 1969 г)

т i
Ш1 ! 

!
норм

J Наименование! 
j работ

!
I

!I

ед.
изм.

! объем1 Н°РМ* 13атР*! Р асп .1 Стоим* !р а -  ! вр ем |тр у да»^дЦв,за тр а тпа— » «м, „ а
&  ;2 1 и !д.в1§ь  . « « • ; * » »  

! Чел / f g s  !РУ6:
'час

.Раб,
4/дн, ;коп. {)абот р,

I * §6-1-28
трбо2 Устройство 
Н г .  лесов

1кв.м. 
проекции 
лесов на 
стену 1000 0,4 400 0-22,3 223-00

2. §6-1-28
ярб»2 разборка
1*-2г. лесов 1000 0,2 200 О-Ш Ш -00

У.Материзльно-технические ресурсы
I.Основные материалы,полуфабрикаты 

и строительные детали

!Вес 
f един,

jУчасток лесов 
• длиной 50 м 

высотой 40 м
;на 2 пог.м, 
• фасада

,Марка * элем. 1 j j
! 1 вес 

1 кг. и ли
элементов t

г 1кол* вес в кг. кол.I 1 !-во* или объем щт.I I ! !!шт.! В н\ 1
1 * объем

1 1
1 г 1! .1

1 1 
1 1 *' м3

I ! 2 1 3 1 Л — iu l ; £ "Г
1 7 ! 8 ‘

балкиаз
Опорная балка 

В S Хомут ̂оg g  Хомут 
S S ХомутCD

м-7 129,4 26 3364,4 2 •— ~ г -
м-8 X8I-7 26 4724,2 2 363,4
м-23 10,3 52 535,6 4 41,2
м-24 11,2 52 582,4 4 44,8
м-25 6,8 25 176,8 2 13,6
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! 2 ! 3 1 4

Стойка or-
9,0раждения м-30

Звено струны -31 8,6
Шайба м-32 0,05
Болтй м-33 0,39
Болт м~34 0,51
Шплинт 0,01
Лестница м—36 16,0
Схватка для
крепления
лесов м-37 4,8
Крюк м-38 0,5
Болт м-35 1-7
Столик м-39 21,4

Итого
металла

Щит настила М-43 0,03
Прогон м-96 0,025
Щит настила м-47 0,04

Решетка про­
дольного ог­
раждения м-48 0,05

Решетка по­
перечного
ограж­
дения м-49 0, Сб­

итого дерева;

5 1 б 1 7 1 8

26 234,0 2 18
1040 8944,0 80 688
1248 62,4 96 4,8
1248 486,7 96 37,4
1248 636,48 96 49,0
2496 24,96 192 1,9
2 32,0 I 16,0

26 124,8 2 9*6
26 13,0 2 1,0
52 88,4 4 6,8
26 556,4 2 42,8

20586,4

4 0,12 2 0.,06
4S 1,2 2 0,05
92 3,68 4 0,Хб

24 1.2 I 0,05

2 0,08

6,28мЗ

6-01.02.06

2 * Машины, обору д ова ни в, инвента рь , 
инструмент и приспособления»

№
пд Наименование

1ИЯ j r g g f 8}

---- ------

| Техническая
f характеристикаK-BQ]
J
i

_____________

I . Подаеяик пой&ен Т-41 X Грузоподъем­
ность
500 кг*выс*до

38м

2, Метр складной 
Мбтелййчеокий

ГОСТ
7253-54 г

3; О т в е с ГОСТ
7948-63 I

4» Молоток- ГОСТ 
231С-54 4

5. Плоскогубцы
комбинированные ГОСТ

5547-52 4
6. Пила яоасовка 2
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